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PROTOKÓŁ Nr LXX/23 
LXX sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 6 lutego 2023 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta 

 
 

 

LXX sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.15:05 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy. Protokółowała Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego.  

 

PORZĄDEK OBRAD: 
1. Sprawy regulaminowe: 

1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) uchylającej uchwałę nr LXIX/421/23 w sprawie udzielenia dotacji Powiatowi Gdań-

skiemu - referuje p. Maciej Urbanek,  

2) w sprawie skargi na działalność Wójta - referuje p. Przemysław Jaskólski. 

3. Zamknięcie obrad sesji.  
 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

LXX sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram LXX sesję Rady Gminy Pszczółki, zwołaną na wniosek Wójta”. Powitała 
wszystkich przybyłych na posiedzenie.    
 

2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 12 radnych 
(3 nieobecnych - radni Marta Grzeszczyk, Niemczuk Magdalena i Ziętek Sławomir). 
Powiedziała, że Rada jest zdolna do podejmowania prawomocnych uchwał - lista obecności 
w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad radni otrzymali w materiałach 
na sesję i przewiduje on rozpatrzenie dwóch projektów uchwał.   

 

Ad. 2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
 

1) uchylającej uchwałę nr LXIX/421/23 w sprawie udzielenia dotacji Powiatowi Gdańskiemu  
 

 Pan Maciej Urbanek wyjaśnił, że umowa dotycząca wsparcia finansowego będzie 
podpisywana bezpośrednio z Samodzielnym Publicznym Pogotowiem Ratunkowym                
w Pruszczu Gdańskim, dlatego podjęta podczas ostatniej sesji uchwała w tej sprawie jest 
bezzasadna. Regionalna Izba Obrachunkowa prosi o jej uchylenie, ponieważ nie jest ona 
wymagana. Dodał, że nie powoduje to żadnych ruchów finansowych w naszym budżecie.    
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXX/424/23. 
 

2) w sprawie skargi na działalność Wójta 
 

 Projekt uchwały przedstawił p. Przemysław Jaskólski - Przewodniczący Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji. Skarga dotyczy planowanej realizacji przebudowy i rozbudowy 
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ulicy Uroczej w miejscowości Ostrowite, w trybie ustawy o szczególnych zasadach 
przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych.    
 

 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 11 radnych, głosów przeciw nie było, wstrzymał 
się 1 radny (Krzysztof Kutkowski). Uchwała została podjęta i nadano jej nr LXX/425/23. 
 

 

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
 

Ad. 3 Zamknięcie obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady LXX sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 15:15. 
 

 
 

Protokółowała: D.Gromadzka                               PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 
 
 

 

 

 

  Niniejszy protokół został zatwierdzony bez uwag podczas LXXI sesji Rady Gminy 

Pszczółki w dniu 9 marca 2023 r. 

 

       PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 

 


